

PREMIER LIGK NNO - πρώτη φάση των πλέι οφ

# Την λύτρωσε ο Παρίζι

**ΔΥΟ ΑΓΩΝΕΣ** στα πλαίσια των πλέι οφ, διεξήχθησαν την περασμένη Κυριακή (8/8). Ο πρώτος στο Leichardt Oval με αντίπαλες τις ομάδες ΑΠΙΑ και Μαρκόνι, ένας αγώνας χωρίς επιστροφή, με τον ηττημένο να πηγαίνει για... διακοπές και τον νικητή να περνά στην επόμενη φάση των πλέι οφ. Ο δεύτερος αγώνας διεξήχθη στο Lily Homes Stadium, μεταξύ Μπλακτάουν και Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ με τον νικητή να αντιμετωπίζει στην δεύτερη φάση των πλέι οφ, τους «μικρούς πρωταθλητές» του Μπόνρινγκ, και τους ηττημένους να προσπαθούν και πάλι, αντιμετωπίζοντας την νικήτρια ομάδα του αγώνα που διεξήχθη στο Leichardt Oval...

## ΑΠΙΑ-ΜΑΡΚΟΝΙ 1-0 ...και ο Πύργος του Αϊφελ

**ΤΟ ΜΑΡΚΟΝΙ** τελικά είναι η ομάδα που αποχωρετά τα πλέι οφ και η ΑΠΙΑ που με τέρμα του Φράνκο Παρίζι στο 78' της συνάντησης, προχώρησε στην επόμενη φάση.

**ΣΕ ΕΝΑΝ** αγώνα χωρίς πολλές φάσεις, το «ιταλικό ντέρμπι» δεν είχε πολλές αξιόλογες στιγμές, αλλά ούτε και «μεγάλες» ευκαιρίες μπροστά στις δύο εστίες.

**ΕΙΧΕ** όμως τον Φράνκο Παρίζι που ξεχώριζε σαν τον... Πύργο του Αϊφελ στον γλοοτάπητα του Leichardt Oval!! Ένας ποδοσφαιριστής «κόσμημα» του Πρέμιερ Λιγκ και της τυχερής ΑΠΙΑ, που φορά την φανέλα της.

**ΕΚΤΟΣ** του Παρίζι, από την ομάδα της ΑΠΙΑ καλή απόδοση είχε και ο Μαρκ Μπέρνς που δέσποζε στην άμυνα των γηπεδούχων. Σταθερός, όπως πάντα άλλωστε, ο ελληνικής καταγωγής πορτιέρο του Μαρκόνι, Τζέιμς Χρονόπουλος, που δεν φέρει καμία ευθύνη για το τέρμα που δέχθηκε η ομάδα του.

**ΕΝΑ** από τα ελάχιστα αξιοσημείωτα του «ιταλικού ντέρμπι» ήταν και η αποβολή του Αλεξάντερ Κάνακ στο 82' αφήνοντας το Μαρκόνι με δέκα ποδοσφαιριστές μέχρι το σφύριγμα της λήξης.

### ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

**Σκόρερ** - ΦΡΑΝΚΟ ΠΑΡΙΣΙ (78')

**Διατητής** - ΤΖΕΪΜΣ ΛΟΥΙΣ

Τον αγώνα παρακολούθησαν 500 περίπου θεατές

**ΑΠΙΑ:** ΜΑΘΙΟΥ ΝΑΣ, ΜΑΡΚ ΜΠΕΡΝΣ, ΤΖΟΝ ΚΕΛΣΟ, ΑΝΤΡΙΟΥ ΒΙΤΟΥΤΣΙ (65' ΜΑΘΙΟΥ ΦΣΑΝΤΝΙ), ΜΙΚΑΕΛ ΓΟΥΕΣΤ, ΣΤΕΦΑΝ ΚΕΪΖ, ΝΤΑΝΙΑΛ ΚΑΜΙΝΣ, ΑΝΘΟΝΙ ΧΑΡΤΣΟΝ, ΝΙΚ ΡΙΤΖΟ, ΡΟΜΠΕΡΤ ΓΙΟΥΝΙΣ, ΦΡΑΝΚΟ ΠΑΡΙΖΙ.

**ΜΑΡΚΟΝΙ:** ΤΖΕΪΜΣ ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΟΥΜΟΥΤ ΤΟΚΝΤΟΓΚΑΝ (79' ΝΕΪΘΑΝ ΤΖΑΓΚΕΛΜΑΝ), ΑΜΠΕΛ ΕΛ ΤΖΑΜΑΛ (88' ΜΑΘΙΟΥ ΓΚΟΡΝΤΟΝ), ΑΛΕΞΑΝΤΑΡ ΚΑΝΑΚ, ΤΖΕΪΣΟΝ ΝΑΪΝΤΟΦΣΚΙ (79' ΣΙΝ Ο' ΚΟΝΕΛ), ΤΖΑΡΕΤ ΛΑΜ, ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ ΝΟΥΝΙΕΣ, ΝΑΧΟΥΕΛ ΑΡΑΡΤΕ, ΜΙ-



**Ο...ΠΥΡΓΟΣ του ΑΪΦΕΛ που λέγαμε, Φράνκο Παρίζι, που η απόδοσή του, το τέρμα που πέτυχε και γενικά η παρουσία του στον αγωνιστικό χώρο, ήταν καθοριστικής σημασίας για την ομάδα του Τονι Ρεσίτι, που ευτύχησε να έχει για μια ακόμη χρονιά στην ΑΠΙΑ έναν «παιχταρά», που αγωνίζεται στο Πρέμιερ Λιγκ της ΝΝΟ και όχι στα «μεγάλα σαλόνια» του Α-Λιγκ, απλά γιατί είναι δική του επιλογή. Απλά γιατί έτσι γουστάρει!!!**

ΤΣΕΛ ΜΑΛΙΑ, ΤΖΟΡΤΖΙΟ ΣΠΕΡΑΝΤΖΑ.

## ΜΠΛΑΚΤΑΟΥΝ-ΣΙΔΝΕΪ ΓΙΟΥΝ. 1-1 (5-4 στα πέναλτι) Τα είχε όλα!!!

**ΤΟ ΜΠΛΑΚΤΑΟΥΝ** ήταν η νικήτρια ομάδα στον άλλο αγώνα των πλέι οφ που διεξήχθη ίδια μέρα και ώρα στο Lily Homes Stadium, σε μια συνάντηση που τα είχε όλα... ΑΠΟΒΟΛΕΣ-ΠΑΡΑΤΑΣΗ-ΠΕΝΑΛΤΙ-ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ.

**ΟΙ «ΔΑΙΜΟΝΕΣ»** που «μπήκαν» δυνατά στον αγώνα πίεσαν την εστία των Κροατών και κατάφεραν να προηγηθούν στο σκορ στο 13' με τον Τζόελ Τσιανέζε, που εκμεταλλεύτηκε ασθενή απόκρουση του νεαρού τερματοφύλακα Ράιαν Νόρβαλ.

**Η ΣΩΣΤΗ** αλλαγή στο δεύτερο ημίχρονο από πλευράς φιλοξενούμενων και η είσοδος στο 46' του Στιβ Χέιζ στη θέση του Πέταρ Μάρκοβιτς, «έδεσε» το κέντρο» της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, που πήρε την πρωτοβουλία των κινήσεων, δημιούργησε φάσεις στην αντίπαλη εστία, πετυχαίνοντας την ισοφάριση στο 52', με ένα υπέροχο «σόλο» του Λούκα Γκλάβας.

**ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΑΝ** δύο αποβολές από τον άρχοντα της συνάντησης, Κρις Γκρίφιθς- Τζόουνς, του Ματ Πρισέλο αρχικά στο 75' και του τερματοφύλακα Μπρόντι Κρέιν στο 2' του πρώτου ημιχρόνου της παράτασης. Και οι δύο αποβολές ήταν δικαιολογημένες από τον διαιτητή και δεν «σηκώνουν» αμφισβήτηση, μια και οι ποδοσφαιριστές που υπέπεσαν σε «παράβαση» ήταν όντως «τελευταίοι», και στις δύο μοιραίες γι' αυτούς φάσεις.

**ΣΤΗΝ ΚΑΝΟΝΙΚΗ** διάρκεια, αλλά και στην 30λεπτη παράταση, δεν κατάφεραν οι αντίπαλοι να λύσουν τις διαφορές τους, κάτι που έγινε στην διαδικασία των πέναλτι, με τον Τζάσιν

Μπέκα, τον τερματοφύλακα που αντικατέστησε τον αποβληθέντα Μπρόντι Κρέιν, να αποκρούει το πέναλτι του Σέιν Λάιονς, στέλνοντας τους «Δαίμονες» στην επόμενη φάση των πλέι οφ, όπου και θα αντιμετωπίσουν τους «μικρούς πρωταθλητές» του Μπόνρινγκ. Από τους ηττηθέντες, Ζορμπιάς, Βρίκιτς, Χέιζ περνούν στους διακριθέντες και από τους νικητές, Γιούριλ και Οζμπέι.

### ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

**Σκόρερς:** Τζοελ Τσιανέζε (13') - Λούκα Γκλάβας (52').

**Διατητής:** Κρις Γκρίφιθς-Τζόουνς  
Τον αγώνα παρακολούθησαν 700 περίπου θεατές

**ΜΠΛΑΚΤΑΟΥΝ:** ΜΠΡΟΝΤΙ ΚΡΕΪΝ, ΤΑΪΛΕΡ ΣΙΜΣΟΝ, ΜΠΡΚΟ ΓΙΟΥΡΙΑ, ΛΟΥΚ ΩΣΤΙΝ, ΜΑΤ ΠΡΙΣΕΛΟ, ΛΟΥΚ ΡΟΥΝΤΕΜΠΕΡΓΚ, ΚΕΪΝ ΡΑΣΤΑΛ (68' ΤΖΟΡΝΤΑΝ ΣΙΜΣΟΝ), ΜΙΤΣΕΛ ΛΟΝΓΚ, ΤΖΟΕΛ ΤΣΙΑΝΕΖΕ (111' ΑΝΤΕΝΤΙΟΥΡ), ΡΑΒΙΣ ΜΕΪΤΖΟΡ (92' ΤΖΑΣΤΙΝ ΜΠΙΕΓΚΑ). ΤΟΛΓΚΑΙ ΟΖΜΠΕΪ.

**ΣΙΔΝΕΪ ΓΙΟΥΝΑΪΤΕΝΤ:** ΡΑΪΑΝ ΝΟΡΒΑΝ, ΜΑΙΚΑ ΣΙΝΤΡΙΚ, ΝΤΑΜΟΝ ΚΟΛΙΝΑ, ΤΖΟ ΒΡΙΚΙΤΣ, ΣΕΪΝ ΛΑΙΟΝΣ, ΠΕΤΑΡ ΜΑΡΚΟΒΙΤΣ (46' ΣΤΙΒ ΧΕΪΖ), ΙΒΟ ΜΠΟΣΝΑΡ, ΠΙΤΕΡ ΖΟΡΜΠΙΑΣ (91' ΣΩΝ ΜΙΤΣΕΛ), ΜΙΤΣΕΛ ΤΟΜΣΟΝ (74' ΤΟΝΤ ΜΠΡΟΝΤΙ), ΕΛΣΙΝΤ ΜΠΑΡΚΟΥΣΙΡ, ΛΟΥΚΑ ΓΚΛΑΒΑΣ.

**ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ** σημειώθηκαν εντός αγωνιστικού χώρου με το σφύριγμα της λήξης μεταξύ ποδοσφαιριστών των δύο ομάδων που συνεχίστηκαν στην διαδρομή προς τα αποδυτήρια. Η παρουσία όμως αρκετών «ανδρών ασφαλείας», που είχε προνοήσει να έχει μαζί της η αποστολή της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, απέτρεψαν χειρότερες καταστάσεις.

## Πλέι οφ κάτω των 20 ετών

**ΔΥΟ** αγώνες διεξήχθησαν επίσης και για το πρωτάθλημα του Πρέμιερ Λιγκ κάτω των 20 ετών. Μπανκστάουν και Σάθερλαντ αναμετρήθηκαν στο Leichardt Oval και Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ-Σίδνεϊ Ολύμπικ στο Lily Homes Stadium. Οι Σκοπιοί επιβλήθηκαν των «Σαρκς» με σκορ 3-1 και οι Κροάτες του Σίδνεϊ Ολύμπικ με 1-0 και... κάπως επεισοδιακό αγώνα. Και οι δύο αυτές «συναυτίσεις» των «μικρών» διεξήχθησαν πριν τους δύο κυρίως αγώνες των πλέι οφ.

## ΣΙΔΝΕΪ Γ.-ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ 1-0

Με αυτογκόλ του Λουκ Γκιάριν στο 18' της συνάντησης ηττήθηκε η ομάδα κάτω των 20 ετών του Ολύμπικ, σε έναν πολύ δυνατό αγώνα, με πολλές φάσεις μέσα και έξω από τα καρέ των αντιπάλων, πολλά σκληρά μαρκαρίσματα και αρκετά σφαλτοσφουρίγματα, όπως υποστηρίζουν παράγοντες της ελληνικής ομάδας, εκ μέρους του Ελληνικής καταγωγής διαιτητή, Νικ Τραγουστή. «Είχαμε τις ευκαιρίες αλλά δεν είχαμε το γκολ» σημείωσε ο πρόεδρος του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Γιώργος Γιάνναρος, που εμφανώς απογοητευμένος από την «άδικη» ήττα - όπως υποστήριξε - συμπλήρωσε... «Πιστεύω ότι στον επόμενο αγώνα των πλέι οφ θα τα πάμε πολύ καλύτερα, έχοντας την προσθήκη τεσσάρων ακόμη ποδοσφαιριστών μας, που για διάφορους λόγους απουσίαζαν. Θέλω να πιστεύω ότι θα είμαστε στον τελικό. Έχουμε καλή ομάδα και περιμένουμε καλύτερη διατησία στον επόμενο αγώνα μας».

Θα πρέπει να σημειώσουμε ότι από την ομάδα της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ «είδε» κόκκινη κάρτα ο Γιώργος Στρογγυλός και από το Σ. Ολύμπικ ο Νίκος Δημητρόπουλος και ο Άλεξ Μπέκοβιτς.

**Το Σίδνεϊ Ολύμπικ αγωνίστηκε με τους:** ΛΟΥΚ ΤΕΡΝΜΠΟΛ, ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΕΤΡΑΤΟ, ΝΕΜΑΝΙΑ ΤΟΜΙΤΣ, ΛΟΥΚ ΓΚΙΑΡΙΝ, ΑΛΑΝ ΚΟΒΑΣΕΒΙΤΣ, ΑΛΕΞ ΜΠΑΚΟΒΙΤΣ, ΚΛΑΙΤΟΝ ΜΟΥΣΟΥΜΕΣΙ, ΤΖΑΚ ΜΑΝΣΟΝ, ΜΑΙΚΑ ΚΑΝΤΙ, ΝΙΚ ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟ, ΣΩΝ ΡΟΜΠΕΡΤΣΟΝ.



**Ο Δημήτρης Πετρατός** που η παρουσία του στην επιθετική γραμμή του Σίδνεϊ Ολύμπικ, δεν «μεταφράστηκε» σε γκολ, ήταν όμως ένας από τους ιδιαίτερα διακριθέντες της ομάδας του.